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ЗАДАНИЯ 
 
Задания содержат 50 вариантов задач. При решении одного варианта задания требуется определить 

несколько неизвестных величин и указать их направление на рисунке. Для каждой неизвестной величи-
ны дается  
5 ответов, один из которых – правильный. 

Каждый вариант задания рассчитан на 20 – 30 минут работы студента. После выполнения задачи 
студент сдает преподавателю ее решение и ответ по форме: 

 
Вариант № 

 
Определяемые ве-
личины а в с d e 

Вариант ответа 1 3 5 2 2 
 

  
 
 te 2=ϕ  рад 

 ОМ = Sr = 15 sin t
3
π  cм, 

2
1

=t  с 

Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc (c указанием соответствующих векторов на ри-
сунке) 
 

Варианты 
ответов 

Опре-            
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Е
д
и
н
и
ц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  32π  π5,2  2,5 3π  35,7 π  315π с
см  

eϑ  30 7,5 10 315  15 
с
см  

Wr 
6

5 2π  
6

2π  2

3
2
π  π

3
2  

6

2π  2с
см  

We 60 15 30 40 360  2с
см  

Wc 35π  π10  35 2π  10 3π  π20  2с
см  

 

 
 
 tSММ rо 2

cos
4

ππ
== см  

R = 0,5 см 
tе 3=ϕ  рад 

 t = 1 c 
Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc (c указанием соответствующих векторов на рисун-
ке) 

 

ϕе 

О M 

х 

z 

у 

у 

ϕ�
 

x 

Мo
 

R 

В а р и а н т  1  

В а р и а н т  2  



  

ϕе 

Варианты 
ответов 

Опре-            
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Е
д
и
н
и
ц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  
2
π  

8

2π  4
π  

2

2π  2π  с
см  

eϑ  1,5 2 4,5 3,5 3 
с
см  

Wr 
2

4π  
4

4π  42π  
32

4π  
16

4π  2с
см  

We 3 4,5 9 1,5 4 2с
см  

Wc 
2

4
3
π  23π  2

2
3
π  

4

2π  
16

3 2π  2с
см  

 
 

 
 АВ = АД = 20 см 
 ВЕ = ЕС; АK = KВ 
 АМ = Sr = 16t + 8t2  см  

223 tе +=ϕ  рад, 
2
1

=t  с  

 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием  
 соответствующих векторов на рисунке) 

 
Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Е
д
и
н
и
ц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  12 24 6 3 10 
с
см  

eϑ  25 4 20 30 40 
с
см  

Wr 4 20 6 16 32 2с
см  

We 20 40
2  

30
2  15 80

2  2с
см  

Wc 48 20 24 96 12 2с
см  

 
 

  
 АМ = Sr = t3 + t см 
 ωе = 3t c–1 
  t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисун-
ке) 

 
 
 

ω�
 

� � � � � �  4  



 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Е
д
и
н
и
ц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  2 6 4 3 8 
с
см  

eϑ  6 3 8 9 
2
3  

с
см  

Wr 8 3 12 6 18 2с
см  

We 3 3  103  10  2 10  3 5  2с
см  

Wc 6 12 3  6 3  24 12 2с
см  

 
 

  
 АМ = Sr = tπ  см 
 tte 62 2 −=ϕ  рад 
 R = 2 cм 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
  
 
 

 
 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Е
д
и
н
и
ц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  2 π  π  1 
2
π  4 π  

с
см  

eϑ  12 6 8 24 3 
с
см  

Wr 
4

2π  2π  
2

2π  2 2π  8 2π  2с
см  

We 12 3  6 2  8 2  
24

2  24 2с
см  

Wc 4 π  2 π  π  8 π  4 3π 2с
см  

 

Вариант 6 
 

 
 ОМ = Sr = 4 + t + 3t2   cм 
 te 2=ϕ  рад 
 t = 1 c 

ϕ�
 

ϕ�
 

� � � � � � �  5  



  

 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
  

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  8 7 4 10 12 
с
см  

eϑ  8 3  4 3  16 2 3  6 3  с
см  

Wr 8 10 6 14 12 2с
см  

We 16 8 3  4 3  16 3 3  2с
см  

Wc 7 38  36  14 314  2с
см  

 
 

tr 6
π

=ϕ  рад 

ωе = 2t2 c–1 
R = 12 см 
t = 1 c 
Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке)   
  

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  2 π  
6
π  

12
π  

2
π  4 π  

с
см  

eϑ  6 4 12 44 24 
с
см  

Wr 
2

6
π  

2

3
π  2π  2 2π  8 2π  2с

см  

We 
16

2  24 24
2  8 2  12 2с

см  

Wc 4π 3  4 π  π 3  8 π  2 3π 2с
см  

 
Вари ан т  8  

 
 

 ОМ = Sr = 6 + 4t2 cм 
 2te =ϕ  рад 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием  соответствующих векторов на ри-
сунке) 
 
 

ϕr
 

R 
y 

x 

eω  

z � � � � � � �  7  

y 

M 
� 

ϕ�
 O 



 

 
Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  8 10 14 4 6 
с
см  

eϑ  10 20 40 6 12 
с
см  

Wr 16 10 6 32 8 2с
см  

We 10 5  
20

5  28 2  40 5 25 5 2с
см  

Wc 32 16 64 8 28 2с
см  

 

Ва р и а нт  9  
 

 АМ = Sr = 2 + 3t + 5t2 cм  
 25,03 te +=ϕ  рад 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векто-
ров на рисунке) 
 
  
 

Варианты
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  13 26 10 8 20 
с
см  

eϑ  5 25 10 18 12 
с
см  

Wr 10 15 13 12 20 2с
см  

We 
20

2  
10

2  15 10 3
25

2  2с
см  

Wc 20 10 26 16 40 2с
см  

 

 
  

 МоМ = Sr = t
2

cos2 π
π  cм 

 ωe = 2 c–1 (const) 
 R = 0,5 см ω�

 

M 

M� 



  

 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc (c указанием  соответствующих векторов на рисунке) 
   

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  2π  2 π  π  2 2π  4 2π  с
см  

eϑ  2 2  1 1,5 2 2  с
см  

Wr 4 2π  2 3π  4 4π  8 4π  2 4π  2с
см  

We 2 2  2  4 2  8 8 π  2с
см  

Wc 2 2π  8 π  4 2π  2π  6 2с
см  

 
 

 АМ  =  S r  =  5 cм
3

3
2











−π

tt  

 ωе  = 2 c–1 (const) 
 R = 20 cм 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием  соответствующих векторов на 
рисунке) 
 

Варианты
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 
Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  15 π  
10
π3  5 π  10 π  20 

с
см  

eϑ  10 5 3  20 2  20 3
10

2  с
см  

Wr 4 2π  2 π  2

4
5
π  2

2
3
π  

2

2π  2с
см  

We 20 3  30 π  40 3  30 
20

2  2с
см  

Wc 30 π  5 π  40 10 2π  10 π  2с
см  

 
 

 
 АМ = Sr = 5t + 2,5t2 см 
 eϕ  = 3t рад 
 t = 2 c 

� 

R 

M 

A 

� 

A 

� 

R 

� y 

� 

z 

ω�
 

z 

� 
ϕe 

� 



 

 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc 

 (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 
 
 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  30 26 15 32 52 
с
см  

eϑ  20 3  30 3  5 3  
25

2  7,5 
с
см  

Wr 5 15 10 3  10 15 2с
см  

We 90 100 3  45 90 3 30 2с
см  

Wc 9 3  60 45 3  64 104 3 2с
см  

 
 

  
 АМ  =  S r   =  1 0 t  +  4 t 2  cм  

 xe = 20 cos 
4
tπ  см 

 t = 1 с  
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на ри-

сунке) 
 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  9 18 14 28 32 
с
см  

eϑ  2π  
10
π  

2,5
2π  25 π  5 π  

с
см  

Wr 10 4 18 8 12 2с
см  

We 8
25 2π  5 2π  2

5
3
π  1,5 2π 10 2π  2с

см  

Wc 18 28 0 14 64 2с
см  

 
 
 ОМ = Sr  = 4t + 6t2 см 
 ωе = 2t c-1 
 t = 1 c 

�� 

z 
� 

M 

� 

ω�
 

z 

О  

M  y

х  



  

 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 
 
 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  4 10 6 16 18 
с
см  

eϑ  8 20 12 32 25 
с
см  

Wr 4 16 12 10 24 2с
см  

We 32 20 5  30 3  40 5 16 2с
см  

Wc 
64

2  20 36 18 64 2с
см  

 
 

 
 
 АМ = Sr = 10 tππsin  см 
 xe = 10 22tπ  cм 
 R = 10 cм 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc   

(c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 
 

 
Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  10 3π  5 2π  10 2π  10 π  20 2π  с
см  

eϑ  10 2π  20 2π  40 π  40 2π  20 π  
с
см  

Wr 
4π  20 4π  100 4π  10 4π  0 2с

см  

We 20 π  10 2π  40 2π  40 π  20 2π  2с
см  

Wc 10 0 10 2π  20 π  20 2π  2с
см  

 
 

 
 ОМ  =  S r  =  2 0  +  5 t 2   с м  
 ωe = 2 c–1  (const) 



 

 t = 4 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  40 5 10 30 25 
с
см  

eϑ  40 10 60 20 100 
с
см  

Wr 20 10 30 25 90 2с
см  

We 40 50 200 100 120 2с
см  

Wc 85 10 60 80 50 2с
см  

 
 

 
 АМ = Sr = t3 + t см 
 ωe = t2 с–1 

 α  = 30° 
 t = 2 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на 
рисунке) 
 
 
 

 
Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  13 6 7 12 21 
с
см  

eϑ  16 18 32 20 17 
с
см  

Wr 15 26 14 24 12 2с
см  

We 
20

2  30 5  20 17  25 42 3 2с
см  

Wc 52 42 21 14 3 24 2с
см  

 

Вариант 18 
 

 
 ОМ = Sr = 20t + 4t2 см 

y 

� 

y 

� 

M 

z 

ω�
 

M 

y 

� 

O 

ϕ�
 

� � � � � � �  1 7  



  

 
2

2t
e =ϕ  рад 

 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc   

(c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 

Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  20 24 28 24,5 44 
с
см  

eϑ  27 24 22 45,5 48 
с
см  

Wr 10 25 36 8 28 2с
см  

We 12 20 3  
32

2  
24

2
15 3 2с

см  

Wc 56 48 49 40 26 2с
см  

 
 

 
 25,0 te =ϕ  рад 
 tπ=α  рад 
 R = 0,2 м 
 ОА = 3 R 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисун-

ке) 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  0,4 π  0,2 π  π  0,4 2π 0,2 2π с
м  

eϑ  0,8 1,2 2,4 0,4 0,2 
с
м  

Wr 0,4 2π  0,2 2π  0,8 π  0,4 π  1,2 2π 2с
м  

We 2,5 2  2 3  0,4 2  0,8 1,2 2 2с
м  

Wc 0,4 π  0,8 π  2 π  0,8 2π 1/2 π  2с
м  

 
  
 S = АМ = 20 + 5t2 см 
 ωe = 2 с–1 (const) 
 t = 2 c 

ϕ�
 

O М  

М
� x 

А  

R  

� � � � � � �  2 0  

� � � � � � �  1 9  



 

 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 
 
 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  22 20 30 25 42 
с
см  

eϑ  40 36 60 50 84 
с
см  

Wr 34 45 40 10 20 2с
см  

We 90 85 80 40 45 2с
см  

Wc 44 60 30 3  20 3 40 2с
см  

 

Вариант 21 
 

 АМ  =  S r  =  1 6  +  4 t  +  8 t 2  cм  
 eϕ  = 2t рад 

 t = 
2
1  c 

 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векто-
ров на рисунке) 
 
 
 

 Варианты
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  16 4 20 28 12 
с
см  

eϑ  20 32 8 18 12 
с
см  

Wr 4 16 8 12 20 2с
см  

We 32 12 36 40 27 2с
см  

Wc 46 24 8 38 52 2с
см  

 
 

 МоМ = Sr = см
2

2t  

y 

A 
� 

ϕ�
 

� � � � � � �  2 2  



  

 eϕ  = 3t рад 
 R = 2 см 
 t = 2 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr , We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  12 2 4 10 6 
с
см  

eϑ  3 9 12 6 18 
с
см  

Wr 5 8 1 14 9 2с
см  

We 30 14 23 8 18 2с
см  

Wc 12 24 20 10 26 2с
см  

 
  
 АМ  =  S r  =  4 t 2  –  5 t  cм  
 ωе = 8 c–1  (const) 
 t = 2 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на 
рисунке) 
 
 
 
 
 

 Варианты
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  13 12 11 1 9 
с
см  

eϑ  32 24 15 8 36 
с
см  

Wr 14 45 12 23 8 2с
см  

We 192 30 154 182 140 2с
см  

Wc 26 18 42 3  88 30 3 2с
см  

 
 

 
 
 ОМ = Sr  = 4t + 2t + 3t2 см 
 eϕ  = 2t рад 

� 
M� 

� 

y� 

O 

z 

� 

M 

ω� 

y 

z 

� 

M 

eϕ

� � � � � � �  2 3  

O 

� � � � � � �  2 4  



 

 t = 2 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 
 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  6 14 12 18 21 
с
см  

eϑ  10 3  12 24 20 3 30 3 с
см  

Wr 16 36 6 10 25 2с
см  

We 10 3  20 
80

2  40 3
45

2  2с
см  

Wc 28 3  12 3  36 12 3 18 2с
см  

 
 

 
 S = АМ = 12 4

6
sin −

π t  см 

 ωе = 2 c–1 (const)  
 АВ = 4 cм 
 t = 1 c 
 Найти: ,rϑ  ,eϑ  Wr, We, Wc  (c указанием соответствующих векторов на рисунке) 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

rϑ  π  3π  2 2  3  4 
с
см  

eϑ  8 2 3  4 2 16 
с
см  

Wr 3 2π  3π  0 2π  
6

2π  2с
см  

We 4 2π  8 2 π  16 2с
см  

Wc 4 3π  2 π  16 8 3π 2 2π  2с
см  

 
 

1с2 −=ω  
2c3 −=ε  

 r = 10 см 
 АВ = 40 см 

Найти: АВω , ,АВε  WА, WВ (c указанием  направления на рисунке) 

M 

B 

� 

x 
ω�

 � 

B 

� 

r 

ω 

ε 

� � � � � � �  2 5  

� � � � � � �  2 6  



  

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ωАВ 1 1,5 20 3 0,5 с–1 

εАВ 5 2 3 
4
3  5 с–2 

AW  50 70 40 30 35 2с
см  

ВW  30 50 25 40 70 2с
см  

 
 

 

 
с
см20=ϑA  

 R = 20 см 
 r = 15 см 
 Найти: ,ω  ,Cϑ  ,Вϑ  Dϑ  (c указанием направления на рисунке) 
 
 
 
 
 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω 1,5 4 1 5 8 с–1 

Cϑ  40 22,5 15 60 20 
с
см  

Bϑ  30 60 140 100 210 
с
см  

Dϑ  100 40 
40

2  120 60 
с
см  

 
 

 
 
 1с1 −=ωОА  
 2с3ε −=ОА  

� � � � � � �  2 7  

� � � � � � �  2 8  



 

 ОА = 10 см 
 ОС = 10 см 
 Найти: Вϑ , АВω , ,АВε  WВ (c указанием  направления на рисунке) 
 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  20 10 12 10 3 25 
с
см  

ωАВ 1 10 0 0,5 2 с–1 

εАВ 0 1 3 1,5 
2
3  с–2 

ВW  
10

2  20 3  40 10 3 30 2с
см  

 

 
  
 1с1 −=ωОА  
 0=εОА  
 1c11

−=ω  
 01 =ε   
 R = 10 см 
 r = 5 см  

 Найти: ,Вϑ  2ω , ,ВW  СW  (c указанием направления  
  на рисунке) 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  20 10 13  10 5  30 
20

2  с
см  

ω2 2 1 4 3 1,5 с–1 

ВW  20 
100

2  50 100 60 2с
см  

cW  140 120 66 75 150 2с
см  

 

Вариант 30 
 

B 

� 

� 

R 

� A 

r 

ω1 

ω� � 

A 
� 

ω� � 

� � � � � � �  2 9  

� 



  

 
 
 1с1 −=ωОА  
 0=εОА  
 ОА = 10 см 
 АВ = 15 см  
 Найти: ,Вϑ ,АВω  ,АВε ВW  (c указанием  направления на рисунке) 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  10 5 3  15 10 3 25 
с
см  

ωАВ 1 5 
3
1  8 4 с–1 

εАВ 0 2 2  3 
3
3  с–2 

ВW  
3

10  20 20,5 16 25 2с
см  

 

 
 

 
с
см2=ϑА  

 
2с
см1=АW  

 r = 2 см 
 R = 3 см 

 Найти: ,Вϑ ,ω ε , ВW  (c указанием направления на рисунке) 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  4 5 2,5 8 12 
с
см  

ω 1 2 4 1,5 0,2 с–1 

ε 0 0,5 1 2 3 с–2 

ВW  15 7,5 
0,5

61  16 22 2с
см  

 

� 

A 

R 

r 

WA
 

� � � � � � �  3 1  

� � � � � � �  3 2  



 

  
 1с2 −=ωОА  
 2c1 −=εОА  
 ОА = 10 см 

 АВ = 20 см 
Найти: ,Вϑ  ,АВω  АВε , ВW  (c указанием  направления на рисунке) 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  20 0 10 5 32 
с
см  

ωАВ 2 4,5 1 3 5 с–1 

εАВ 0,2 2 1 0,5 3 с–2 

ВW  60 20 100 50 75 2с
см  

 
 

 
 
 1с1 −=ωОА  
 2c1 −=εОА  
 ОА = 15 см 
 r = 10 см  
 Найти: ,1ω  ,Вϑ  ,1ε  АW   
(c указанием направления на рисунке) 

 
 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω1 1 1,5 0 3 4,5 c–1 

Вϑ  20 25 
15

2  
10

2  15 
с
см  

ε1 1,5 0,5 3 1 2,5 c–2 

� 

� 



  

АW  26 35 12 3  
15

2  
10

2  2с
см  

 

 
 

1с2 −=ωОА  
0=εОА  

ОА = 10 см 
АВ  =  2 0  см  

АС = СВ 
Найти: ,Вϑ  ,Cϑ ,АВω АВε  (с указанием  направления на рисунке) 
 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  
20

2  20 10 30 40 
с
см  

Cϑ  
10

2  20 15 10 5 
с
см  

ωАВ 2 1 2,5 0 2  c–1 

εАВ 1 3,5 1,5 4 2 c–2 

 
 

 
 1с2 −=ωОА  
 2c3 −=εОА  
 ОА= 10 см 
 Найти: ,Вϑ  ,АВω  АВε , АW  (c указанием  направления на рисунке) 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  10 20 40 20,5 24 
с
см  

ωАВ 1 3,5 0 2 0,5 с–1 

εАВ 2 4 3  1 2 3  3 с–2 

WA 110 60 72 80 50 2с
см  

ωOA
 

� 

� � � � � � �  3 4  

ω� � 

ε �� A 

� 

B 

B 

C 

� O 

� � � � � � �  3 5



 

 
 

 

 
 

1с
3
1 −=ωОА  

0=εОА  
1

1 с1 −=ω  
01 =ε  

R = 10 см 
 r = 5 см 
Найти: 2ω , Вϑ , Cϑ , WС    

(c указанием  направления на  
рисунке) 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 
Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω2 1 3 4,5 0 2 c–1 

Вϑ  10 5 2  5 10  23,5 44 
с
см  

Cϑ  20 10 30 25 40 
с
см  

WC 120 70 90,5 123,4 
3

140  2с
см  

 
 

 
1с2 −=ωОА  

2c4 −=εОА  
ОА = 20 см 
 r = 10 см 
Найти: ,Вϑ  ,1ω  ,1ε  ВW  (c указанием  направления на рисунке) 
 
 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω� � 

B 

� 

ε �� 

O 

r 

� � � � � � �  3 6

� � � � � �  3 7



  

Вϑ  
40

2  
20

2  40 60 52 
с
см  

ω1 1 0 4 2 3,5 c–1 

ε1 4 8 2 6,5 3 c–2 

WA 120 110 75 60 80 2с
см  

 
  

 
с
см10=ϑА  

 
2с
см5=АW  

 АВ = 20 см 
 Найти: ,Вϑ  ,АВω  АВε , ВW  (c указанием  направления на рисунке) 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  10 5 0 20 15 
с
см  

ωАВ 0,5 1 3 1,5 4 c–1 

εАВ 1 0,25 0,3 0,75 1,5 c–2 

WB 10 25 12 5 15 2с
см  

 
 

 

 
с
см25=ϑА  

2с
см50=АW  

 R = 50 cм 
 
Найти: ε , Вϑ , Cϑ , WС  (c указанием  направления на рисунке) 
 

 Варианты
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ε 3 0,5 4 1 3,5 с–2 

B 

C 
A 

B 

� 

AW  

AW  

Aϑ  

 

Aϑ  

� � � � � � �  3 8  

� � � � � � �  3 9  



 

Вϑ  75 12,5 50 100 25 
с
см  

Cϑ  
25

2  12,5 10 20 
50

2  с
см  

WC 60 62,5 30 59 120 2с
см  

 

 
 

с
см10=ϑА  

2с
см4=АW  

 R = 20 cм 
 r = 15 cм 
Найти: ω , ε , Вϑ , WD (c указанием  направления на рисунке) 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 
Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω 1 0,5 1,5 2 1,6 c–1 

ε 1 0,5 0,2 2,5 3 с–2 

Вϑ  35 17,5 20 8 40 
с
см  

WD 0 10 25 15 5 2с
см  

 

 
 

1с1 −=ωОА  
2c1 −=εОА  

R = 2 см 
 r = 1 см  
 Найти: ,Вϑ  ,2ω  ,2ε  ВW  (c указанием направления на рисунке) 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  10 6 12 36 30 
с
см  

 В 

 A   Aϑ  

 В 
 А 

 r 
 R 

 О 
 ωОА 

 εОА 

 



  

ω2 3 1 1,5 6 0 c–1 

ε2 1,5 6 4,5 8 3 с–2 

WВ 
30

2  6 5  12 16 14 2с
см  

 
 

Ва р и а нт  4 2  
 

с
см20=ϑА  

АВ = 10 см 
 Найти: Вϑ , АВω , ,АВε WВ  

(c указанием направления на рисунке) 
 
 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  20 20 3  10 5  30 40 3 с
см  

ωАВ 1 2 4 0 5 c–1 

εАВ 15 2 5 3  20 16 3 с–2 

WВ 320 120 350 640 160 2с
см  

 

Ва р и а нт  4 3  

 
 

1с2 −=ωОА  
r = 5 cм 
Найти: ,2ω  ,3ω  Kϑ , Вϑ  (c указанием  направления на 
рисунке) 
 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

 В  

А
 Aϑ  

 В  А  C  
Kr 1 2 r

О  
ωО



 

ω2 3 1,5 
3

14  2,5 0,5 c–1 

ω3 1 2 3 2,5 3,6 c–1 

Kϑ  70 35 140 120 60 
с
см  

Bϑ  25 100 50 150 75 
с
см  

 
 

 
 

1с1 −=ωОА  
0=εОА  

ОА = 10 см 
 АВ = 15 см 
Найти: Вϑ , АВω , ,АВε  WВ  (c указанием направления на рисунке) 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  
10

2  5 3  10 15,5 25 
с
см  

ωАВ 0,5 1 0 
3
1  3 c–1 

εАВ 4 
3
3  3  2 2  5 с–2 

WВ 18 9 15 
3

20  18 2с
см  

 

 
 

1с2 −=ω  
2c1 −=ε  

 R = 10 см 
 АВ = 25 см 
Найти: Вϑ , АВω , ,АВε  WВ  (c указанием  направления на рисунке) 

 Варианты
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  10 20 0 40 25 
с
см  

ωО A  

В  

A  
О  

1 2 0

A  

R  

О  

B  

ε  
ω  



  

ωАВ 1 0,8 2 2,5 1,2 с–1 

εАВ 0,4 0,6 1 1,8 0,8 с–2 

WВ 60 80 72 56 114 2с
см  

 

 
 

1
2 с2 −=ω  

R = 15 см 
 r = 5 см 
Найти: 1ω , Вϑ , ОАω , WА (c указанием  направления на рисунке) 
 
 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 
Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω1 1 3 5 10 3,5 с–1 

Вϑ  20 3  
10

2  
15

2  20,5 40 
с
см  

ωОА 0,5 3 4 3,6 1,5 с–1 

WА 15 80 60 75 100 2с
см  

 
 

 1с2 −=ωОА  
 0=εОА  
 ОА = 5 см 
 АВ = 10 см 
 Найти: Вϑ , АВω , ,АВε WВ  (c указанием направления на рисунке) 
 
 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  15,6 20 
10

2  42 
20

2  с
см  

ωАВ 1 2 3,5 1,8 4,2 с–1 

ω2 

R В 

r 

r
A

О

О 

B 

А
ωOA 

В а р и а н т  4 6  

В а р и а н т  4 7  



 

εАВ 0 2,5 7,2 1 2 с–2 

WВ 12 25 48 
15

2  
10

2  2с
см  

 

 
 

 
 

1с1 −=ωОА  
r = 5 см 
СО1 = r 
ВС = 2 r 
Найти: 2ω , Вϑ , ВСω , Сϑ  (c указанием направления на рисунке) 

 
 Варианты 

ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 
Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

ω2 1 2 4 2,5 4,2 с–1 

Вϑ  
15

2  22 17 
10

2  28 
с
см  

ωВС 1 2 1,5 3 0,5 с–1 

Cϑ  20 40 10 
10

2  15 
с
см  

 
 

 
 

1с2 −=ωОА  
0=εОА  

 ОА = 20 см 
 АВ = 30 см 
Найти: Вϑ , АВω , WА, ВO1

ω  (c указанием  направления на рисунке) 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  42 15 
3

80  40 80 
с
см  

О 
ωOA 

О1 

B С 

A 

r r 

О О1 

А 

B 

ωOA 

Вариант

Вариант



  

ωАВ 2 3 2  1,5 33
4  

3
1  с–1 

WА 40 82 120 140 80 2с
см  

BO1
ω  2 

2
3  0,5 7 2,3 с–1 

Вари ан т  5 0  
 

 
 

1с2 −=ω  
2c3 −=ε  

 ОА = ОС = 15 см 
Найти: Вϑ , ВСω , WВ, ВСε  (c указанием направления на рисунке) 
 
 

 
 

 Варианты 
ответов  
Опре- 
деляемые 
величины 

1 2 3 4 5 

Ед
ин
иц
ы

 
из
ме
ре
ни
я 

Вϑ  30 20 35 60 73 
с
см  

ωВС 2 1,5 3 0 0,5 с–1 

WВ 10 5 3  20 10 3 35 2с
см  

εВС 2 
3

4  1,5 1 0,5 с–2 

 
 
 
 
 

 

О А 

B 

С 

ε 

ω 

 


